

民警押解嫌疑人从河北回郑,当天大雾车走高速公路,前面一辆大货车突然停下 车祸瞬间发生 为保护2名嫌疑人 4名郑州民警全部受伤

昏迷中醒来,老民警第一句话问 “嫌疑人都没事吧?”

入室盗窃演变成入室抢劫

“一路上没来得及吃饭,先垫垫。”昨天下午,刚刚从河北护送受伤同事归来的郑东派出所案件侦办大队大队长李富山,正在吃一碗泡面充饥。

他说,这个事还得从12月23日一起入室盗窃案说起。

当晚8点多,郑东新区翰林居小区一栋别墅内,保姆小丽(化名)从二楼走下一楼,被眼前的景象吓呆了:两名陌生男子正在家中翻箱倒柜。

回过神的小丽转身往二楼方向边跑边叫,被两名男子拦住,其中一人捅了小丽6刀,并将她捆住。

听到动静的女主人刚刚走出房门,也被两名男子捆住。

“庆幸的是,女主人和保姆都没有生命危险,手机和现金被抢走。”李富山说,当时,武装巡逻的郑东派出所两名民警在小区门口发现了3名神色慌张的男子,立即下车准备上前盘问。3名男子分头逃窜,其中一名嫌疑人张某落网。

经过连夜审讯,张某交代了案情,当天,他一个人放风,两人入室盗窃。

张某同意配合警方抓捕两名同伙。

几经周折,抓住逃往河北的嫌疑人宁某

12月25日,张某和同伙宁某通了电话,得知宁某已经逃往石家庄。

金海洋、王俊伟是郑东派出所民警,张学军、陈峰是市公安局刑侦支队打击侵犯财产犯罪专业队民警。

4人带着张某来到石家庄火车站,可是宁某没有如约见面。当晚,他们在车站附近找了一家小旅馆凑合了一夜。

抓捕并不顺利,宁某一再修改见面时间、地点。宁某一会儿说自己在邯郸,一会儿说在宁晋县,不肯露头。

民警分析,宁某具备很强的反侦查能力,他正在试探张某到底是否被抓,最好的办法就是和宁某比比耐心。

28日上午8点,张某和宁某再次约好,坐头班车来石家庄火车站会合。

这次,宁某出现了,民警当即将宁某抓获。

日辰锂电助力车黄河路店元旦盛大感恩回馈活动
团购嘉年华 元旦乐翻天
进店送好礼,趣味小游戏,团购价优惠!
元月1日--3日,日辰锂电助力车在等你
地址:郑州市黄河路花园路西100米路南 电话:0371-55902900

送礼送健康,就选熙清智能洁身器
元旦倾情回馈 豪礼大放送
1月1日至3日,凡到专柜即送好礼,购买再送大礼包,更有劲爆特价优惠
订购热线:400-000-1433 咨询热线:0371-88889110
郑州市沃尔玛、凤凰城、东建材、新家居、安阳、新乡、洛阳沃尔玛超市均有售,欢迎订购!

郑东新区 CBD220m²
多媒体会议厅出租
55151972转 6229

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

发生车祸的瞬间,你是凭着本能保护自己免受伤害,还是去守护你身旁的人,而且还是非亲非故、刚刚抓捕归案的犯罪嫌疑人?为了保护嫌疑人,郑州4名民警全部受伤。昨天,他们从河北邯郸被接到郑州就医。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图

前面大货车急停,车祸瞬间发生

12月28日上午,大雾,4名民警从石家庄押解犯罪嫌疑人宁某和张某返回郑州。

11点,王俊伟开车行至京港澳高速邯郸北9公里处,一辆大货车突然停在快车道上,王俊伟一个急刹车,大喊“危险”!刹那间,轿车撞到了大货车的尾部。

4名民警全受伤了

一个小时后,4名民警躺在了邯郸一家医院内。张学军右手、眼眶粉碎性骨折,门牙掉了3颗;金海洋头骨、右侧锁骨、手骨等多处骨折;陈峰肋骨、左手骨折;王俊伟手上、脸上多处擦伤,两名嫌疑

老民警醒来第一句话,“嫌疑人都没事吧”

昨晚8点,省人民医院西住院部三楼。“我一用劲儿就疼!”躺在病床上的陈峰说不了几句就咳嗽几声,他的左手缠着绷带。

躺在另一间病房的金海洋头上缠着绷带,脸部多处擦伤。“当时也没有多想,潜意识里就觉得一定要保证嫌疑人的安全,犯罪嫌疑人

那一刻,他们下意识地选择是使命大于本能

晚报记者问他们:为什么不约而同地做出同一反应——保护嫌疑人?

“这是办案必备,不能让嫌疑人出事,也是我们警察保护人的一种使命,其实,作出瞬间保护嫌疑人的动作,这才是我们应有的本能反应。”张学军说。

张学军说:“我干警察30多年了,当个称职的警察一定不能一心二用,就像我们这次办案,要时刻监视嫌疑人张某。距离



昨晚,省人民医院病房,金海洋的女友给他喂食。

他们坚强的后盾

不敢打电话影响丈夫工作的陈峰妻子

陈峰的妻子说:“我知道他外出办案,这几天一直不敢和他打电话,怕影响他的工作。昨天下午想着该回来了,没想到他在电话里咳嗽得几乎说不成话,我这才知道他出车祸了。”

和警察谈恋爱就得体谅

金海洋今年28岁,他的女朋友一直守在病床旁。“我真没想到会出事,没敢想……”金海洋的女友说,“我们一般一周能见上一次面,他的空闲时间不多,和警察谈恋爱就得体谅,不能影响他的工作,我们已经相恋两年了。”

“我和父亲都是刑警,要比常人更易接受这个事实”

“我很难受,不过,曾想过我和爸爸可能会受伤的场景,我应该比常人更易接受这个事实,更坚强一点。”张学军的儿子张秋迪也是一名刑警。

他说,从小经常看到父亲外出办案,抓了很多坏人,自己也立志当一名警察,而且也要当刑警。5年警校生活让他的梦想实现了,虽然这个行业很危险,但他绝不会退缩。

人没有受伤。

昨日下午,4名民警被接到郑州治疗。下午5点,在省人民医院病房内,市公安局领导将鲜花放在了民警的床头,盛赞他们紧急关头舍身保护嫌疑人的责任意识。

人也是人,也是我们警察保护的對象,如果嫌疑人出事,我对不起人家。”金海洋的声音非常小,几乎要靠到脸旁才能听清他的话。

“我当时昏迷了,醒来就问海洋,嫌疑人都没事吧,知道他们没事我放心了。”张学军就躺在金海洋的旁边,他的脸部严重肿胀,脸上多处缝针。

不能太远也不能太近,太远会被他跑掉,太近会让那名待捕的嫌疑人起疑心,时刻不能放松注意力。河北比咱们这里冷,我们饿了只能喝矿泉水、吃面包打发肚子。最长一次守候四五个小时,一定要能耐住寂寞,无论嫌疑人如何改动地点,我们都要耐心埋伏,而且抓捕的机会稍纵即逝,大多数抓捕机会只有一次,说实话厕所都不敢去一趟。”

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

谢谢读者张彬向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。
见报后一周内领奖有效